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Μέσα σε μία ζεστή ατμόσφαιρα με την μαθητιώσα νεολαία να γεμίζει 
την αίθουσα εκδηλώσεων στο ξενοδοχείο LUCY στη Χαλκίδα 
πραγματοποιήθηκε στις 14/5/2014 η απονομή των βραβείων στους 
μαθητές που διακρίθηκαν στον 2ο Περιφερειακό Μαθητικό 
Διαγωνισμό Στερεάς Ελλάδας που διοργανώνεται για δεύτερη συνεχή 
χρονιά με επιτυχία στα πλαίσια της Περιφερειακής Συνεργασίας των 
Επιμελητηρίων, Περιφέρειας και της Περιφερειακής Δ/νσης 
Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας. Ο Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου 
κ. Γιάννης Γεροντίτης άνοιξε την συνεδρίαση καλωσορίζοντας τους 
μαθητές, τους καθηγητές, τους γονείς καθώς και όλους τους 
παρευρισκόμενους.  

Ο Μαθητικός Διαγωνισμός διεξάγεται για δεύτερη χρονιά με απόλυτη επιτυχία και το 
Επιμελητήριο Ευβοίας ανέλαβε την διοργάνωση του γιατί την περσυνή χρονιά έλαβε 
το πρώτο βραβείο.  

Ο Μαθητικός Διαγωνισμός  Στερεάς Ελλάδας  καθιερώθηκε με στόχο το συνδυασμό 
εκπαίδευσης και επιχειρηματικότητας. Οι μαθητές μέσα από αυτή τη διαδικασία 
έχουν τη δυνατότητα να εκφράσουν τις σκέψεις τους, τις ιδέες τους, να 
συνεργαστούν, να σχεδιάσουν και να εφαρμόσουν ένα ολοκληρωμένο σχέδιο 
επιχειρηματικής δράσης. Παράλληλα να μάθουν να αυτενεργούν και να 
αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες που οξύνουν το νου. Επιδίωξη είναι να βοηθηθούν οι 
νέοι άνθρωποι  να γνωρίσουν το «επιχειρείν», να τους υποδείξουμε τους δρόμους που 
ανοίγονται μέσα από αυτή την διαδικασία. Ειδικά σήμερα η ενίσχυση της 
επιχειρηματικότητας στην εκπαίδευση θα πρέπει να αποτελεί βασικό πυλώνα ενός 
συνολικού πλαισίου ανάπτυξης. 

Ο Α΄ Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Γιάννης Γεροντίτης τόνισε την σημαντικότητα 
αυτής της εκδήλωσης για την μαθητιώσα νεολαία σημειώνοντας για μία ακόμη φορά ότι η 
επιχειρηματικότητα είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την εκπαίδευση και θα πρέπει το ενταχθεί 
ως μάθημα στα σχολεία.  

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο βουλευτής Ν. Ευβοίας, κος Μαρκόπουλος 
Κωνσταντίνος, Εκπρόσωποι της Εκκλησίας, ο Περιφερειακός Δ/ντης Εκπαίδευσης 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας  κος Η. Παλιαλέξης, η 



Δ/ντρια Β/βάθμιας Εκπαίδευσης Ν Ευβοίας κα Καραμάνου Αικατερίνη, ο Πρόεδρος του ΤΕΕ 
Ν. Ευβοίας κος Λάππας Κων/νος, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κος Βεργέτης Βασίλειος, 
εκπρόσωποι του Κέντρου Επαγγελματικού Προσανατολισμού Ευβοίας καθώς και οι 
εκπρόσωποι των Επιμελητηρίων Στερεάς Ελλάδας. Συγκεκριμένα παρεβρέθηκαν: Ο  
Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Βοιωτίας κ. Αγνιάδης Παναγιώτης και ο Οικονομικός επόπτης 
κ. Παπαχαραλάμπους Λουκάς, Ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ευρυτανίας κος Τσιάμπρας 
Χρήστος και ο Γενικός Γραμματέας κ. Καραγιαννόπουλος Αθανάσιος, Ο Αντιπρόεδρος του 
Επιμελητηρίου Ευρυτανίας κος Αυγερινός Βασίλειος και ο Οικονομικός Επόπτης κος 
Παναγιωτόπουλος Χαράλαμπος,  Ο οικονομικός επόπτης του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κος 
Κυρίτσης Αθανάσιος και το μέλος του Δ.Σ κα Καραναστάση Λεμονιά. Επίσης παρεβρέθηκαν 
τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Ευβοίας καθώς επίσης και 
εκπρόσωποι συλλόγων σωματείων.  

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν και οι ιδρυτές της εταιρείας STAYIA FARM – ΙΚΕ με 
αντικείμενο δραστηριότητας παραγωγιού μελιού οι οποίοι κατάφεραν να παντρέψουν την 
ποιότητα με την πολυτέλεια και δημιούργησαν ένα προϊόν καινοτόμο σε όλο τον κόσμο: 
Θυμαρίσιο μέλι με βρώσιμο χρυσό. Πρόκειται για μια μικρή αλλά θαυματουργή επιχείρηση 
που ιδρύθηκε το 2013 από δύο νέους ανθρώπους την Στέβη Θεοδώρου και τον Γιάννη 
Καρυπίδη.  
Η κατάταξη των βραβευθέντων μαθητών έχει ως εξής: 

ΑΠΟΝΟΜΕΣ ΒΡΑΒΕΙΩΝ 

• Το Ειδικό Βραβείο Πρωτότυπης Σκέψης (έπαθλο: 300 €) στη μαθήτρια Μπισμπίκη 
Αριστέα του 4ου Γενικού Λυκείου Λαμίας Ν. Φθιώτιδας για την εργασία E- 
Thermai.com 

• Το Ειδικό Βραβείο Νεανικού Επιχειρείν (έπαθλο: 300 €) απονεμήθηκε στην μαθήτρια 
Αγγελέτου Χριστίνα – Λυγερή του Γενικού Λυκείου Αυλωναρίου Ν.Ευβοίας που 
συμμετείχε με την εργασία Ανακύκλωση Ευβοίας Α.Ν.Κ.Ε 

• Το 5ο Βραβείο (έπαθλο: 300 €)  στους μαθητές Στρατόπουλο Ανδρέα, Μπέτα Ευάγγελο 
και Περράκη Κων/νο του 4ου Γενικού Λυκείου Λαμίας Ν.Φθιώτιδας που συμμετείχε με 
την εργασία «Αυτοκινητοβιομηχανία ΙΚΑΡΟΣ»  

• Το  4o Βραβείο (έπαθλο: 500 €) στο μαθητή Χοτζα- Ιωάννη – Κιαζίμ του 1ου ΕΠΑΛ 
Λιβαδειάς Ν. Βοιωτίας που συμμετείχε με την εργασία Ταχυφαγείο Υγιεινής Διατροφής 

• Το 3o Βραβείο (έπαθλο: 700 €)  στις μαθήτριες Αλαφάκη Αγγελίνα, Γιώτα Ελευθερία και 
Τσόκου Εβίνα του Ιδ. Εκπαιδευτηρίου Άλφα Ν. Ευβοίας που συμμετείχε με την εργασία 
Health Seekers I.K.E  

• To 2o Βραβείο (έπαθλο: 1000 €) στη μαθήτρια Γεωργίου Νεφέλη του Γενικού Λυκείου 
Καρπενησίου Ν. Ευρυτανίας που συμμετείχε με την εργασία « Επιχείρηση Βιολογικών 
Προϊόντων Κυψέλης Μελισσών»  

• Το 1ο Βραβείο (έπαθλο: 1500 €) στη μαθήτρια Τσακίρη Αικατερίνη – Ασημίνα του 
Γενικού Λυκείου ΙΤΕΑΣ Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ που συμμετείχε με την εργασία Ποσειδώνιες 
Υδατοκαλλιέργειες Α.Ε 


